Технологическая карта занятия

     ФИО учителя   Подоляк Сергей Михайлович

Класс 4

Предмет: физическая культура

Тема  «Отработка тактических элементов игры. Развитие силы рук  (упр-я с мячами).  Игра  «Пионербол».»

Тип занятия образовательно - обучающее.

Место и роль занятия в изучаемой теме: второе занятие в данной теме. На данном занятии различные приемы и элементы игры.

Цель: Формирование скоростно-силовых способностей как универсальных умений для подвижных игр, активизация личностной позиции учащегося в образовательном процессе.

Планируемые результаты 

	Предметные знания, предметные действия


	УУД 

	
	регулятивные
	познавательные
	коммуникативные
	личностные

	· Формирование умения выполнения тактических и обманных приемов в спортивной игре «Пионербол».

· Развитие силовых способностей при работе с мячом.
	умение определять собственную деятельность по достижению цели,  использовать имеющиеся знания и опыт.
	умение распознавать и называть двигательное действие.
	умение осознано и произвольно осуществлять высказывание в устной форме выдвигать предложения, согласовывать, принимать коллективное решение. 
	 умение проявлять дисциплинированность и внимание; умение самоопределиться к задачам занятия и принять цель занятия


Ход занятия

	
	     Название  

       этапа занятия


	Задача, которая должна быть 

решена (в рамках достижения планируемых результатов урока)
	Формы организации деятельности учащихся 
	Действия учителя по организации деятельности учащихся 
	Действия учащихся (предметные, познавательные,

регулятивные)
	Результат взаимодействия учителя и учащихся по достижению планируемых результатов урока


	Диагностика

достижения планируемых результатов урока 

	1
	Организационный момент.


	Организовать учащихся для дальнейшей деятельности; мотивация деятельности учащихся
	фронтальная
	Приветствует учащихся, проверяет готовность к занятию. Предлагает план занятия, организует беседу, которая помогает обучающимся сформулировать цели и задачи на занятие.
	Приветствуют учителя, Знакомятся с планом, принимают участие в беседе. Взаимодействуют с учителем во время беседы, осуществляемой во фронтальном режиме

(познавательные)
	 Самоопределяю      тся,     настраиваются   на урок;

используют простые речевые средства для передачи своего мнения;
	Высказывания учащихся



	2
	Актуализация знаний.

Применение теории  в условиях выполнения упражнений и решение задач.
	Включение учащихся в учебную деятельность
	Фронтальная, групповая
	Организует воспроизведение и коррекцию опорных знаний обучающихся:

Рассказ по предупреждению травматизма во время бега,

Напоминает знания по приему мяча.
	Осмысление рассказа учителя и применение. (познавательные) Используют речевые средства для выполнения задания.(коммуникативные) Самоконтроль правильности выполняемых действий.(регулятивные)
	готовность обучающихся к активной учебно-познавательной деятельности на основе опорных знаний
	Устный опрос

	3
	Разминка
	Подготовить организм к выполнению технических действий с мячом, активизация психических процессов
	Фронтальная, фронтально-групповая
	Подает команды на разминку: бег, специально беговые упражнения, ОРУ на месте.
	Выполняют бег, специально беговые упражнения, повторяют упражнения за ведущим учеником.(познавательные) Используют речевые средства для выполнения задания. (коммуникативные) Самоконтроль правильности выполнения упражнений.(регулятивные)
	Готовность организма к выполнению технических действий с мячом
	 упражнения, высказывания учащихся

	4
	Отработка основных моментов тактики защиты зоны и подачи мяча.
	Отработать основные моменты тактики защиты и подачи мяча
	Парная, групповая
	Расставляет учащихся для на площадке для учебной игры. Напоминает основные правила игры пионербол, правила защиты и нападения. На игровых моментах показывает путь развития игровых ситуаций. 


	Занимают исходные положения,  планируют возможные пути развития игры.(коммуникативные) Анализируют ошибки в технике  приема мяча, в работе со своими товарищами по команде во время игры. Находят верный вариант тактики нападения и защиты путем анализа совершенных ошибок.(регулятивные)
	Отработаны основные моменты тактики защиты зоны и подачи мяча
	Игра 

	5
	Применение обманных движений в игре.
	Определить уровень усвоения применения обманных  движений в игре
	Фронтальная, групповая
	В режиме одной или нескольких игровых ситуаций, направляет деятельность учащихся на достижение поставленной цели, путем отработки сценария «обманных» движений при атаке.
	Разрабатывают сценарий «обманных» движений при подаче мяча посредством анализа ошибок в тактике игры команды противника.(коммуникативные, регулятивные)
	Учащиеся умеют применять «обманные» движения в игре
	Игра

	6
	Развивать  силовые способности.  Игра «Мяч в обруч».
	Развивать физические качества: быстроту, ловкость и координационные способности.
	фронтально-групповая
	Проводит игру «Мяч в обруч».
	Выполняют игру в виде соревнования на лучший результат.(коммуникативные) Оценивают процесс и результаты своей деятельности.(регулятивные)
	Знают правила и умеют играть в игру «Мяч в обруч»
	 Игра «Мяч в обруч»

	7
	Заключительная часть
	Подготовить учащихся к смене деятельности на других уроках.


	Фронтальная
	Команда на построение. Дыхательные упр. в ходьбе и на месте.
	Понимание необходимости привести функциональные возможности организма в спокойное состояние.(регулятивные)
	Достигнуто снижение частоты дыхания,  уменьшение внешних признаков утомления

(покраснение кожных покровов,  обильного потоотделения)уменьшение эмоционального фона учащихся.
	Визуальное наблюдение 

 

	8
	Рефлексия занятия
	Организовать оценивание собственной деятельности.


	Фронтальная
	Подает команду для построения. 

Проводит анализ деятельности учащихся на занятии. Отмечает особенно успешных учащихся.


	Высказывают свое мнение о своих действиях и действиях своих одноклассников (познавательные, коммуникативные)
	Обучающиеся анализируют свою работу
	Высказывания учащихся


